

## «На встречу с прошлым...»



4 марта в рамках темы недели «Путешествие в прошлое и будущее на машине времени» ребята подготовительной группы «А» посетили Шадринский краеведческий музей имени В.П.Бирюкова.

Работники музея радушно встретили ребят и с радостью рассказали много нового и интересного о мамонтах, и тех, кто жил очень и очень давно, за долго до нашего появления на свет.



Так же ребята узнали, чем мамонты отличались друг от друга, чем питались, почему не мерзли и многое другое. Детям дали подержать в руках настоящий зуб мамонта, который оказался очень тяжелым, но ребята справились.



*Педагог подготовительной группы А  
Утенкова И.Н.*